wBartira

Produto

Armario 8Pts 4Gv Curitiba Il

Detalhamento Externo e Interno Pecas

y

ag)

i

=

/

. = Dimensdes (mm)

Dimensdes do Produto Cores N° Titulo N° Desenho | Comp. | Larg. | Espes. | Qtd.| Materiall Padréo | N°Cx 146 BRANCO CASTANHO /NOAH | NOAH/CASTANHO CINZA/ PRETO

Altura: 2220 mm Cédigo: 4126688 Branco 1 |Fundo de Gaveta BAR0M448 | 493 | 420 | 25 | 4 TRIPLAC 3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

Largura: 2397 mm Cédigo: 4126696 Castanho / Noah 2 [Furdo o BAR04444 | 1189 | 303 | 25 | 1 TRIPLAC 3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

. e . 3 |Fundo Maleiro BAR0M441 | 1194 | 30 | 25 | 2 TRIPLAC 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

Profundidade Util: 534mm Cédigo: 4126700 Noah / Castanho 4 |Fundo Central BARO0I43 | 1321 | 293 | 25 | 4 TRIPLAC 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

Profundidade Total: 556mm Cédigo: 4126718 Cinza / Preto 5 [Fundo Lateral BARO0I42 | 1625 | 296 | 25 | 4 TRIPLAC 4 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

6 |Lateral Direita BARQ0M32 | 2170 | 5% | 15 | 1 MDP 1 BRANCO CASTANHO NOAH CINZA

T |Lateral Esquerda BAR-004430 | 2170 535 15 1 MDP 1 BRANCO CASTANHO NOAH CINZA

" = . ' 8 [Tampo Superior / Inferior BAR-004434 | 2365 534 15 2 MDP 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

Criagao Ferramentas Necessarias (N&o Fomecidas) 9 [Tampo Prateleira BAR004439 | 580 | 53 | 15 | 5 MDP 116 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

10| Tampo BAR-004440 | 580 | 5 | 15 | 4 MDP 6 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

13/11/2017 11 |Divisor Direito BAR04437 | 1988 | 534 | 15 | 1 MDP 3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

£ 12 |Divisor Esquerdo BAR0436 | 1988 | 534 | 15 | 1 MDP 3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

Revisio & 13 pivisor Central BAR-004438 | 1988 | 534 | 15 | 1 MDP 3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

© 14|Rodapé Dianteiro / Moldura Superior BAR-004433 | 2365 | 76 | 15 | 2 MDP 2 BRANCO CASTANHO NOAH CINZA

ROO g 15|Rodapé Traseiro BAR-004431 | 2365 76 15 1 MDP 2 CRU CRU CRU CRU

© " S © | [16]Frente Gaveta o/ canal BAR00M46 | 524 | 160 | 15 | 4 MDP 6 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

T 2 © @ | [7]Porta BAR004449 | 2018 | 295 | 15 | 6 MDP 415 BRANCO CASTANHO NOAH CINZA

Montagem [ = 5 k-

° o o i £ s & | [18[pora . BAR-004449 | 2018 | 25 | 15 | 2 MDP 5 BRANCO NOAH CASTANHO PRETO

g S % § % | [18]pontaete Gavetero BARODM45 | 357 | 64 | 25 | 8 MDP 6 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

'n' 'n‘ s 5 S 2 S | |20]rravessa de Sustentagao BAROM35 | 499 | 76 | 15 | 2 SOBRAS 102 SOBRAS SOBRAS SOBRAS SOBRAS

21 |Lateral de Gaveta c/Canal Cavilhada BAR-003447 420 110 12 8 MDP 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

02 Pessoas 22 |Contra Frente de Gaveta c/Canal Cavihada BARQOM4T | 481 | 10 | 12 | 4 MDP 116 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO




Lista de Ferragens e Acessorios

CANTONEIRA ZAMACK 14x14mm
04 Pgs.

A

CANTONEIRA ZAMACK COM PINO
ESTRIADO 13x13mm, 16 Pcs.

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6X30mm
76 Pgs.

Cc

FIXADOR PARA COSTA ROUPEIRO 14x15mm

80 Pgs.

PARAFUSO CABEGA CHATA 3,5x12mm

[

24 Pgs.

E

PARAFUSO CABEGA ¢/ PONTA FLANG. 3,5x25mm
16 Pgs.

PREGO C/ CABECA 10x10

200 Pgs.

| —

G

SUPORTE CABIDE PEQUENO OBLONGO
CINZA 33x25x14mm 08 Pcs.

PARAFUSO CABECA PANELA 3,5x12mm

PARAFUSO CAB. FLANGEADA 3,5x12mm

CASTANHA DO GIROFIX @15 x 11mm

PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA @7x32mm

BUCHA PLASTICA ESTRIADA @ 7,8x7,4mm

PARAFUSO CABEGCA CHATA 4,0x9mm

PARAFUSO CABEGA CHATA PHILIPS 3,5x30mm

-

112 Pgs. 24 Pgs. 24 Pgs. 24 Pgs. 96 Pgs. 80 Pgs. 20 Pgs. 16 Pes.
,,
v
| J K L M N o)
PARAFUSO CABEGA CHATA 4,0x50mm DOBRADIGA MODULADA SEM CALGO CALGO DOBRADIGA AL2 MODULADA ADESIVO - LOGOMARCA BARTIRA SACHET P.V.A 20g BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE @ 8 mm |PUXADOR MDF CRIART 537x20x20 mm
28 Pgs. | 26mm 32 Pgs.| 26mm 32 Pgs. 01 Pgs. 16 Pgs| 08 Pgs.

CABIDEIRO ALUMINIO OBLONGO ESTRIADO
570 x 20 x 16mm 04 Pgs

1 2

3

PERFIL H UNIAO DE FUNDO PLATICO BRANCO| PERFIL H UNIAO DE FUNDO PLATICO BRANCO|

. 1305x19x6 mm 02 Pgs. 1601x19x6 mm 02 Pgs.
I W
w@\_ V.
7> A N O
R — e —
A1 B1

Passo - 01
GAVETA

Montar a gaveta conforme a ilustragao abaixo, unir a pega 22 entre as pecgas 21, travar as pecas com a ferragem O. Em seguida encaixar a pega 01 na
montagem. Montar a pega 16 utilizando as ferragens B, | e aplicar dois pontos de cola no canal e nas cavilhas ja fixadas. Finalizar com a fixagao das ferragens
Z2 e Z3 com a utilizagao da ferragem |, efetuar esse procedimento nas quatro gavetas.

j @
04 Pgs.

10 Pgs.

Py

02 Pgs.

NO TRILHO

LOCAL DE FIXAGAO
DOS PARAFUSOS

00




Passo - ggo Prepare as pecas 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 19 e 20 com as ferragens indicadas conforme ilustrado abaixo.
PREPARACA

— —

~ “ATENCAO: ~

+” MONTAGEM DAS ™,

/ BUCHA \
/ DIREITA E ESQUERDA

I M M \

I '

| M ¢ M

\ ! LADO !
\ C/ FITA

/
N 4x 4x /
AN 7 7

d

7

-










rAl

Z4
01 Pgs.

C/ FITA

C/ FITA

EFETUAR O ENCAIXE DAS
CORREDICAS DOS DOIS
LADOS SIMULTANEAMENTE.




ATENGAO: ~Bartira
Os procedimentos 01 Pgs.
abaixo serao aplicados
em todas as portas.




Passo - 19
MONTAGEM

Efetuar a regulagem nas portas conforme a ilustragao abaixo.

d@Ean\ \\wumlp-

ARMARIO 8PTS 4GV CURITIBAII

CERTIFICADO DE GARANTIA

A INDUSTRIA DE MOVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfagdo dos clientes, quando a qualidade
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.

A presente garantia devera ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo

Via Varejo, mediante apresentagdo deste certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente devera adotar
as seguintes orientac¢des e cuidados quanto a montagem, conservacgao e limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita obedecendo as instru¢des do manual de instalagdo e montagem, que serd
fornecido com o produto no momento da entrega.

Para o uso adequado do moével deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar,
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposi¢do ao sol para evitar possivel alteragdo na cor original dos
moveis.

N3&o serdo de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem na
utilizagdo do produto de forma inadequada ou quebra do mével em fungdo do excesso de peso por
colocagdo de pedras de granito, marmore ou outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.

- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.

Também ndo serdo de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalagdes elétricas ou hidraulicas;

- Acdo de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento ou deslocamento do mével em locais impréprios e ndo dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alteragdes nos moéveis;

- Uso do produto de limpeza ou abrasivos ndo recomendados.

CONSERVACAO E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos moéveis seja feitas da seguinte forma:

Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser
feita com pano limpo ou umedecido em dgua ou sabdo neutro e depois passar um pano limpo seco.

Em caso de transferéncia do armario para local diverso, esta s6 podera ocorrer através de profissionais
especializados, para a movimentagdo do mdvel é importante que seja levantado do chdo, ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, ndo estdo contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA

Sera de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos a garantia
legal previsto no artigo 26 do Codigo de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituicdo das pecas com vicios de qualidade de
fabricagdo, apds analise de técnicos especializados da Via Varejo.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

